

## Odborníci DOPORUČJÍ...

„Nové kontaktní čočky **VIDI Comfort** spojují ve svých vlastnostech to nejlepší, co lze u léty ověřených hydrogelových materiálů pro výrobu čoček nabídnout - pohodlí, zdraví a nadprůměrnou ostrost vidění. Tyto čočky používané v měsíčním režimu nošení jsou jedinečné svou schopností zadržovat vodu, a tím umožňují celodenní příjemné nošení.“

**Přijďte je vyzkoušet - uvidíte čistě, jasně a zažijete pocit vítězství nad nepohodlím!**

... „Veni, vidi, vici“ – nejen Julius Caesar by mohl v případě kontaktních čoček **VIDI Comfort** prohlásit tento všeobecně známý výrok.

Kontaktní čočky **VIDI Comfort** pro Vás vyrábí renomovaný světový producent, který využívá nejmodernější technologie a sofistikované kontrolní mechanismy. Kvalita výrobního procesu u kontaktních čoček **VIDI Comfort** je navíc trvale pod nezávislým dohledem českého autorizovaného zkušebního ústavu. Z násobujeme tak jistotu kvality námi dodávaných kontaktních čoček **VIDI Comfort** bez globálních rizik a prodlev, a to přímo v zemi vynálezce měkkých čoček prof. Wichtreloho.

Váš oční specialista:

# Vidi comfort



## Novinka



## Kontaktní čočky pro jedinečné pohodlí

[www.cocky-vidi.cz](http://www.cocky-vidi.cz)

Vidi™

## Pro ostré vidění bez překážek!

Náš zrak nám každodenně zprostředkovává tisíce malých i velkých radostí, a proto je zapotřebí pečlivě jej chránit.

### Kontaktní čočky VIDI Comfort jsou jedinečné jako Vaše oči.

**Komfort** - to je ta nejdůležitější vlastnost, kterou od kontaktních čoček očekáváte.

Dopřejeme Vám nejvyšší komfort, jednoduchou manipulaci a péči a zároveň dlouhé celodenní nošení bez jakýchkoliv omezení.

#### Kontaktní čočky VIDI Comfort Vám nabízejí:

- **Pohodlí** – biokompatibilní materiál zaručuje pocit pohodlí i na konci Vašeho dne. Tento materiál zabezpečuje v oku vlhkost, stabilitu slzného filmu a chrání oko před vysycháním. Zadržování vody je u **VIDI Comfort** až 5x vyšší než u běžných čoček.
- **Brilantní optiku** – lepší optické zobrazování, lepší vidění i za šera a za tmy (vhodné pro řidiče a práci za počítačem).
- **Prodyšnost** – bionický materiál výborně propouští kyslík v průběhu celého dne.
- **Svěžest** - kontaktní čočky **VIDI Comfort** zůstanou po celou dobu nošení příjemně svěží a průzračné.  
**VIDI Comfort** mají perfektně hladký povrch a díky tomu mohou být dokonce příjemnější než novější silikon-hydrogelové čočky.

Produkty řady VIDI získáte pouze na špičkově vybavených pracovištích, kde se o Vaše oči postarají ti nejlepší odborníci.

#### • Aby Vaše oči zůstali zdravé...!

Pouze oftalmologové a optometristé mají patřičné vzdělání, zkušenosti a technické vybavení, které umožňuje bezpečnou a pohodovou aplikaci kontaktních čoček.

#### • Osobitý přístup a následné kontroly!

Profesionální poradenství, individuální aplikace a doporučení, ve spojení s pravidelnými kontrolami očí garantují zdraví a ostré vidění Vašich očí.

Poradte se nezávazně v našem aplikačním středisku!

Klasická čočka bez asférické kontroly



Čočka VIDI Comfort s asférickým zobrazováním



Maximální komfort za příznivou cenu.

vidi™